



BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611
E-mail: bac.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Előzetes letartóztatásba került a rendőrökre támadó kecskeméti férfi

A Kecskeméti Járási és Nyomozó Ügyészség hivatalos személy elleni erőszak büntette és más bűncselekmény miatt indítványozta egy 25 éves kecskeméti férfi előzetes letartóztatását, aki a megalapozott gyanú szerint 2016. április 5-én Kecskeméten a jogszerűen intézkedő rendőrökre támadt, szidalmazott, megütött és megrúgott négy rendőrt.

A rendelkezésre álló adatok szerint a Kecskeméti Rendőrkapitányság járőrei 2016. április 5-én, 22 óra körül mentek ki a férfi kecskeméti lakására, hogy magánlaksértés gyanúja miatt előállítsák. A 25 éves férfi azonban rátámadt a jogszerűen intézkedő rendőrökre, ellenszegült az intézkedésnek és trágár módon szidalmazta az egyenruhásokat. Az egyik rendőrt ököllel mellkason ütötte, majd a közbelépő másik járőrt szintén ököllel megütötte és le is köpte. Ezután sikerült a férfit földre vinni, de itt is folytatta az erőszakot: két másik rendőrt többször megrúgott. Végül sikerült ártalmatlanná tenni a férfit. A bántalmazott négy rendőr 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett, közülük hárman kérték a férfi megbüntetését könnyű testi sértés miatt is.

Az őrizetbe vett támadót a nyomozó ügyészek 2016. április 6-án gyanúsítottként hallgatták ki hivatalos személy elleni erőszak büntette és 3 rendbeli könnyű testi sértés vétsége miatt. A terhére rótt bűncselekményeket a törvény a bűnhalmazat miatt 1 évtől 7 évig terjedő szabadságvesztéssel fenyegeti.

Április 7-én az ügyészség indítványozta a gyanúsított előzetes letartóztatását. Ennek elrendelése azért indokolt, mert a bűncselekmény súlyossága, magas büntetéssel fenyegetettsége, az elkövetés körülményei miatt tartani kell attól, hogy a gyanúsított szabadlábra kerülése esetén a hatóságok elől elszökne, elrejtőzne. Ezen kívül a férfi büntetett előéletű és bűncselekmény gyanúja miatt került sor vele szemben a rendőri intézkedésre is, így a bűnismétlés veszélye szintén az előzetes letartóztatás elrendelését indokolja.

A Kecskeméti Járásbíróság nyomozási bírója 2016. április 7-én döntött az ügyészi indítványról és elrendelte a gyanúsított előzetes letartóztatását. A végzés jogerős, ellene senki sem fellebbezett.

Kecskemét, 2016. április 8. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész